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1-a 0.25 | 0.25 pour le calcul.
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Exercice 1 (3pts)

1-b 0.5 | 0.25 pour I’initialisation et 0.25 pour p(n) = p(n+1)
2-a 0.25 | 0.25 pour le calcul
2-b 05 | 2x0.25
3-a 0.5 | 0.25 pour la méthode et 0.25 pour le reste des calculs.
3-b 0.5 | 0.25 pour le calcul de v, en fonction de n et 0.25 pour le résultat.
3-Cc 0.5 | 0.25 pour la limite et 0.25 pour la justification.
Exercice 2 (3pts)

1 0.25 | 0.25

2 0.25 | 0.25
3-a 0.5 | 0.25 pour la formule et 0.25 pour le calcul.
3-b 0.5 | 0.25 pour la déduction et 0.25 pour le calcul du rayon.
4-a 0.5 | 0.25 pour la méthode et 0.25 pour la représentation paramétrique.
4-b 0.5 | 0.25 pour la méthode et 0.25 pour le résultat.
4-c 0.5 | 0.25 pour I’orthogonalité et 0.25 pour H milieu de [AB]

Exercice 3 (4pts)

1 0.5 | 0.25 pour le module et 0.25 pour I’argument
2-a 0.75 | 05+0.25
2-b 0.75 | 0.5+0.25

3-a 0.5 | 2x0.25

3-b 0.5 | 2x0.25

3-c 05 |05

3-d 05 |05

Exercice 4 (2pts)

1 0.5 | 0.25 pour la formule et 0.25 pour le calcul de p(A) =%
2 0.5 | 0.25 pour la formule et 0.25 pour le calcul de p(B) = 2%
3 0.5 | 0.25 pour card(AnB)=1 et 0.25 pour p(ANB) :Zil

4 0.5 | 0.25 pour la réponse et 0.25 pour la justification
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Questions Notes \ Eléments de réponse

Probleme (8pts)

- 1 0.5 | 0.25 pour chaque courbe.

% 2 0.25 | 0.25 pour la justification.

a 3 0.5 | 0.25 pour la formule de 1’aire et 0.25 pour le calcul
1-a 0.25 | 0.25
1-b 05 |05
1-c 05 | 2x0.25
2-a 0.25 | 0.25 pour la limite
2-b 0.5 | 0.5 pour le calcul.

— 2-C 0.75 | 0.5 pour la limite et 0.25 pour la déduction

.é 3-a 0.5 | 0.25 pour la méthode et 0.25 pour le calcul.

kS 3-b 05 | 2x0.25
3-c 0.75 | 0.5 pour I’application de T.V.I et 0.25 pour I’unicité.
4-a 05 |05
4-b 0.5 |0.25pour f(a)=aet f(B)=p et0.25 pour larelation e* —e/ =a -
>-a 0.5 | 0.25 pour I’existence de g™ et 0.25 pour I’intervalle J

5-b

0.75 | 0.25+0.5




